

विश्वविद्यालय में पहली बार आयोजित होगा अंतिम वर्ष के BVSc छात्रों का शपथ ग्रहण समारोह

जबलपुररू नानाजी देशमुख पशु चिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय (NDVSU) के इतिहास में पहली बार, जबलपुर स्थित पशु चिकित्सा और पशुपालन महाविद्यालय में अंतिम वर्ष के बैचलर ऑफ़ वेटेरनरी साइंस एंड एनिमल हसबैंडरी (BVSc & AH) के छात्रों का ऐतिहासिक शपथ ग्रहण समारोह आयोजित किया जाएगा। यह महत्वपूर्ण कार्यक्रम 17 जनवरी 2025 को आयोजित होगा, जिसमें 212 नवोदित पशु चिकित्सक औपचारिक रूप से पशु चिकित्सा पेशे में शामिल होंगे।

यह कार्यक्रम जबलपुर के पशु चिकित्सा और पशुपालन महाविद्यालय के कॉलेज ऑडिटोरियम में आयोजित किया जाएगा, जिसमें विश्वविद्यालय के तीन संबद्ध महाविद्यालयों जबलपुर, महु और रीवा के छात्र भाग लेंगे। स्नातक बैच में जबलपुर और महु से 74-74 छात्र और रीवा से 64 छात्र शामिल हैं, जो पशु चिकित्सक की शपथ लेंगे। यह शपथ उनके पशु कल्याण, सार्वजनिक स्वास्थ्य और नैतिक पशु चिकित्सा प्रथाओं के प्रति समर्पण का प्रतीक होगी।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि होंगे श्री लखन पटेल, मध्य प्रदेश के माननीय पशुपालन एवं डेयरी मंत्री। माननीय सांसद, जबलपुर, श्री अशीष दुबे और माननीय विधायक, जबलपुर कैंट, श्री अशोक रोहाणी इस कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में सम्मिलित होंगे। इसके अतिरिक्त, पशु चिकित्सा परिषद के अध्यक्ष डॉ. उमेश चंद्र शर्मा विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे।

यह कार्यक्रम माननीय कुलपति, डॉ. मंदीप शर्मा के मार्गदर्शन और नेतृत्व में आयोजित किया जा रहा है। वे इस ऐतिहासिक पहल के संरक्षक हैं, जिनकी दूरदर्शिता और समर्पण ने इस महत्वपूर्ण आयोजन को साकार किया है।

समारोह का शुभारंभ औपचारिक उद्घाटन सत्र से होगा, जिसके बाद छात्र छात्राओं को पशु चिकित्सक की शपथ दिलाई जाएगी। इस अवसर पर उपस्थित गणमान्य व्यक्ति प्रेरणादायक संबोधन देंगे और पशु चिकित्सा विज्ञान के महत्व को रेखांकित करेंगे, जो पशु स्वास्थ्य, खाद्य सुरक्षा और सार्वजनिक स्वास्थ्य से संबंधित महत्वपूर्ण मुद्दों का समाधान करता है।

यह उद्घाटन समारोह NDVSU के इतिहास में एक मील का पत्थर है, जो इसकी शैक्षणिक उत्कृष्टता और कुशल, नैतिक रूप से समर्पित पशु चिकित्सकों के निर्माण के प्रति प्रतिबद्धता को दर्शाता है। स्नातक छात्रों के लिए यह समारोह उनके पेशेवर जीवन की शुरुआत का प्रतीक है, जो पशुधन क्षेत्र, ग्रामीण विकास और पशु कल्याण के लिए समर्पित होगा।

छात्रों के परिवार, संकाय सदस्य और अन्य आमंत्रित अतिथि इस ऐतिहासिक कार्यक्रम के साक्षी बनेंगे, जो छात्रों की उपलब्धियों और उनके पशु चिकित्सा पेशे में प्रवेश का उत्सव मनाएगा।

सूचना एवं जनसंपर्क अधिकारी
ना.दे.प.चि.वि.वि., जबलपुर